Evdelktika Oépata ota Madnuatika
B’ Aukeiov

MEPOZ A

OEMA 1 (Movddeg: 20)

e kaBéva amd T TMOPAKATW EPWTNUATA VA KUKAWOETE Omold amd TG

TIPOTACELS dEV E(VAL CWOTN).

Alvetal TPAYHATIKOG aplOUdC a = 2 Kol TTPAYHATIKOG aplOudg x ylo Tov

omolo woxveL: |x — | > 2a.

a. H atéotaon tov aptOpou x and tov apBud a sivat peyaAvtepn amd pia
povada.

B. H amtdotaon tov apBuov x amd tov apdud a dev umopel va elvat (on He
TE0OEPLG LOVADEC,.

Y- O apOudg x umopel va elvat apvnTikoc.

8. O apOudg x pumopel va elvat o avtiBetog Tov a.

i. AlvetalloookeAEg Tplywvo ABT (AB = AT) katn dtyotduog tou AM.

a. Av umtdpyxel onuelo 4 TG TAgvpag AR wote n I'd va elval dldpecog Kat
dxotduog, Tote To TPlywvo ABT elval LOOTTAELPO.

B. H e€wtepikr ywvia B elvat tapamAnpwuatiki Tng eEwTEPIKAG ywviag A.

y- Av ta tplywva ABM kol AlM elval .oookeAr] TéTe BAT = 90°.

8. Av E elvat onpelo tng AM, téte To Tplywvo BET €(vaL LOOOKEAEG.



MEPOZ B

OEMA 1
Alvetain e€lowon x* —(A—1)x +1*=0, (1) pueiek.
i. Na Bpelte T TwEG Tov AER wote n eflowon (1) va €xel dvo pileg
TIPAYUATIKEG KAl AVIoEG. (Movadeg: 20)
ii. Na Bpelte T TwéG Tou AR wote n eflowon (1) va €xel dvo pileg
apvnTKEG. (Movddeg: 10)
iii. Av x; Kol x5 €lval oL TPAYUATIKEG KAl Avioe pileg tng e€lowong (1), ylvetal
ot apOpol x; Kat x; va glvat avri®stoy; Na altioAoyrjoete TNV amdvinoi

oag. (Movadeg: 10)

OEMA 2 (Movddeg: 40)
Y10 TapaKdTw oxiua SiveTal 0pBoywvio Tplywvo ABT (A = 90°), To Vo Tov AA
Kat n dLdpecdg tov AM. Ta onuela E kat Z elval Ta H€oa TwV TUNUATWY AM KAl AT
avtiotowya.

i. Noamodel€ete 0Tl AE = EZ.

iil. AvemumAéoy woxVel I = 30°, téte va amodeifete 8tLT0 AEZM elvan pSupoc.
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